
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΑΤΤΑCK ΣΤΑ ΕΑΑΚ/ΑΡΑΣ/ΛΑΕ

Attack στα ΑΕΙ

Καταγγέλλουμε τις δυνάμεις των ΕΑΑΚ/ΑΡΑΣ για την επίθεση σε μέλος της attack στην
ΝΟΠΕ, σήμερα. Ενώ μέλη της attack βρίσκονταν στην σχολή για παρέμβαση, μέλη της
τραμπούκικης γκρούπας των ΕΑΑΚ, για μια ακόμα φορά επέλεξαν να συνεχίσουν την
πρακτική που ακολουθούν από την αρχή της χρονιάς, να τραμπουκίζουν και να βαράνε
αγωνιστές!

Η μόνη αντιπαράθεση που επιλέγουν να ανοίξουν δεν στοχεύει ούτε τον αντίπαλο, την
κυβέρνηση και το κεφάλαιο, δεν είναι ούτε πολιτική, ούτε στοχεύει στην προσπάθεια
οικοδόμησης ενός μαχητικού και μαζικού φοιτητικού κινήματος το οποίο θα μπορέσει να
δώσει απάντηση στην ολομέτωπη επίθεση που βιώνουμε, ειδικά τα τελευταία χρόνια, και η
οποία έχει κλιμακωθεί όσο ποτέ φέτος, από τις διαγραφές μέχρι τα πειθαρχικά στο πιο
αγωνιστικό κομμάτι του φοιτητικού κινήματος. Η μόνη τους δράση είναι οι οργανωμένες
επιθέσεις απέναντι σε αγωνιστές και συλλογικότητες του κινήματος, μια τραμπούκικη
τακτική και επικίνδυνη, που καμία σχέση δεν έχει και δεν πρέπει να έχει με το κίνημα και τις
διεργασίες του.

Σε συνέχεια λοιπόν των προηγούμενων ενεργειών από αυτή την γκρούπα, που για φέτος
ξεκίνησαν από τον εορτασμό της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, με την δολοφονική τους
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επίθεση, μέχρι και τις πιο πρόσφατες επιθέσεις τους στο ΑΠΘ, το ΕΜΠ και στην Φιλοσοφική,
απέναντι ξανά και σε μέλη της attack, επιθέσεις που δεν περιορίζονται καν στον χώρο του
Πανεπιστημίου, σήμερα στην ΝΟΠΕ γίναμε μάρτυρες και αποδέκτες ενός ακόμα τέτοιου
σκηνικού.

Σήμερα λοιπόν, ο περιφερόμενος θίασος των ΕΑΑΚ (που από όταν ξανάνοιξαν οι σχολές
επέλεξε ότι ήρθε η ώρα να κάνουν την επανεμφάνιση τους στα πανεπιστήμια, μετά από
μήνες απουσίας, προφανώς γιατί το μόνο που τους νοιάζει δεν είναι το φοιτητικό κίνημα,
αλλά να πάρουν μερικά ψηφαλάκια στις Φοιτητικές Εκλογές), η γκρούπα που τριγυρνάει στις
σχολές με κράνη και μπουφάν μηχανής ήρθε και στο Οικονομικό του ΕΚΠΑ και
τραμπούκισε μέλη τους σχήματος στην Νομική, της Αντινομίας, παρεμποδίζοντάς τα από
την παρέμβαση, αποκαλώντας τα “ρουφιάνους”, “πρεζάκια” λέγοντας ότι “θα σας
γαμήσουμε” και άλλους τέτοιους ευφάνταστους χαρακτηρισμούς. Έφτασαν μέχρι και το
σημείο, 13 μέλη αυτής της γκρούπας, να σπρώξουν μέλος της Αντινομίας, πετώντας την
κάτω, κλωτσώντας την και με απειλές ότι “αυτό είναι μόνο η αρχή” “θα μας βλέπετε και
στον ύπνο σας”, σταματώντας μόνο όταν τα υπόλοιπα μέλη της attack προσπάθησαν να τους
σταματήσουν.

Αυτή η γκρούπα, που απουσιάζει μήνες από την σχολή, που στο φόντο όλης αυτής της
επίθεσης ειδικά και στα πανεπιστήμια, επιλέγει κάθε φορά ότι είναι πολύ πιο σημαντικό να
αναλώνεται σε επιθέσεις και τέτοια περιστατικά και να μην βρίσκεται στα πανεπιστήμια για
τις ουσιαστικές μάχες που πρέπει να δώσουμε, αυτή η γκρούπα που έρχεται τώρα να ζητήσει
τους φοιτητές να την ψηφίσουν, ενώ απουσίαζε από όλες τις κινηματικές διεργασίες. Αυτό
αποκαλύπτει και το πραγματικό της πρόσωπο. Όσο και να βαυκαλίζονται για τον
αντισυστημισμό τους, όσο και αν προσπαθούν να αυτοπροβληθούν ως το πιο “αγωνιστικό”
κομμάτι της αριστεράς, αυτή τους η πρακτική, οι συντεταγμένες επιθέσεις σε κομμάτια του
πιο αγωνιστικού κομματιού της αντικαπιταλιστικής αριστεράς αναδεικνύει ότι έχουν στην
καλύτερη τον ρόλο του “χρήσιμου ηλίθιου”, δίνοντας πατήματα στην κυβέρνηση για να
εντείνει το αφήγημα περί βίας και ανομίας στις σχολές, στην χειρότερη ότι βρίσκουν τον
αντίπαλό τους όχι στην κυβέρνηση και το κεφάλαιο αλλά ακριβώς σε αυτό το πιο μαχητικό
κομμάτι της αριστεράς που δεν συμβιβάζεται και αποτελεί όντως κίνδυνο για το σύστημα.
Μόνο το κράτος εξάλλου και οι μηχανισμοί του επιτίθενται με τέτοιον τρόπο σε
αγωνιστές της αριστεράς.

Η επίθεσή τους σήμερα σε μέλος της attack φανερώνει ότι αυτές τους οι ενέργειες δεν είναι
τυχαίες, αλλά είναι όντως η τακτική που ακολουθούν συντεταγμένα τα σχήματα των ΕΑΑΚ,
ο προπηλακισμός και οι τραμπουκισμοί σε αγωνιστές. Για αυτό δεν είναι και τυχαίο ότι,



μόλις μισή ώρα μετά το περιστατικό, είχαν με κάποιον μαγικό τρόπο έτοιμο ποστ, το οποίο
προσπαθεί να χτίσει το αφήγημα ότι η υπόλοιπη αριστερά, και η attack συγκεκριμένα
είμαστε αυτοί που τραμπουκίζουν, γράφοντας ακόμα και τα αρχικά του ονόματος του μέλους
της attack στο οποίο επιτέθηκαν. Αυτό για εμάς δηλώνει με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο ότι όλη
τους αυτή η δράση είναι συντεταγμένη, προμελετημένη και γίνεται με έναν τρόπο
πρωτόγνωρο, ο οποίος είναι επικίνδυνος για το κίνημα και την αριστερά, που προσεγγίζει
πρακτικές οι οποίες δεν έχουν καμία απολύτως σχέση με ό, τι πρεσβεύει η αριστερά
συνολικά.

Εμείς δηλώνουμε ότι δεν θα ανεχτούμε τέτοιες πρακτικές. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε
παρά τις εκφυλιστικές αυτές πρακτικές που είναι βούτυρο στο ψωμί της κυβέρνησης, η
οποία θέλει να τελειώνει με το φοιτητικό κίνημα και τα κεκτημένα του.

Εμείς από την πλευρά μας θα συνεχίσουμε στον ίδιο δρόμο του αγώνα, με στόχο την
ανασυγκρότηση του φοιτητικού κινήματος και των δομών του, μέσα από τις γενικές
μας συνελεύσεις, κόντρα στον εκφυλισμό που εξυπηρετεί η στάση των ΕΑΑΚ. Συνεχίζουμε,
παλεύοντας για μια παιδεία πραγματικά δημόσια και δωρεάν, στο ύψος των αναγκών μας,
παλεύοντας για μια ζωή συνολικά στο ύψος των αναγκών μας.


